

TOTAL HUNGARIA Kft.

A Total a világ negyedik legnagyobb olaj- és gázipari vállalata, és a világ élvonalába tartozó vegyszergyártó. Több mint 130 országban működik, és közel 100 000 alkalmazottat foglalkoztat.

A Total tevékenységi köre felöleli az olajipar minden fázisát, többek között a nyersolaj- és a földgázkutatást és -gyártást, a gázértékesítést, a kőolajtermékek szállítását, finomítását és értékesítését, valamint a nemzetközi nyersolaj- és kőolajtermék-kereskedelmet is. A Total ezen kívül a vegyiparban is jelentős szerepet játszik.

TOTAL ÉS A KÖRNYEZETVÉDELEM

A vállalat egyik fő célkitűzése a fenntartható fejlődés folyamatos vizsgálata és alkalmazása. Ennek egyik kézzelfogható eleme a kenőanyagtermékek életciklus-elemzésének elvégzése. Ez a termékek káros környezeti hatásainak vizsgálatát jelenti, a gyártástól kezdve a fáradtolaj begyűjtéséig, az ISO 14001 szabványt követve.

A Total nagy gondot fordít a környezetbarát termékekre, ezért számos biológiailag lebomló terméket fejlesztett ki olyan felhasználásokhoz, ahol az olaj véletlen kifolyása jelentős környezeti károkat okozhat (mezőgazdaság, hajózás, halászat, erdészet stb.). Ezek a termékek maguktól lebomlanak a természetben, így véletlen kiömlésük esetén semmilyen káros szennyezést nem okoznak.

Az autógyártók egyik fő törekvése olyan motorok, illetve járművek előállítására, amelyek kevesebb üzemanyagot fogyasztanak. Ez azért fontos szempont, mert kevesebb elégett üzemanyagból kevesebb CO₂ kelet-



kezik, így csökkenthető az üvegházhatás. A Total mind a személyautók, mind a haszongépjárművek számára számos üzemanyag-takarékos terméket kínál, amelyek használatával 3–8% üzemanyag-megtakarítás érhető el, a hagyományos olajokhoz képest.

ÉLEN A MOTORSPORTBAN

A Total Csoport már hosszú évtizedek óta jelen van a nemzetközi motorsport életében, hiszen nemcsak termékeivel, de szakértelmével is támogatja a versenyzőket és a csapatokat. A Total mérnökei a csapatokkal együttműködve azon dolgoznak, hogy a legtükételesebb termékeket hozzák létre. Ezek a közös fejlesztések már

számos világbajnoki címhez és „világbajnok termékhez” vezettek. Az utóbbi években a TOTAL- és ELF-termékeknek köszönhetően szerzett 4 egymást követő évben Forma-1 világbajnoki címet Sebastian Vettel, 9 egymást követő évben rali-világbajnoki címet Sébastien Loeb, 2013-ban Superbike világbajnoki címet Tom Sykes, de a Total kenőanyagait használja a többszörös Dakar-rali győztes Stéphane Peterhansel is. A TOTAL Hungaria Kft. támogatást nyújt a magyar tehetségeknek is, így a színeikben indul többek között Szalay Balázs (Opel Dakar Team), ifj. Tóth János (hétszeres magyar rali bajnok).